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ATA DA REUNIÃO DO VALIPREV COM OS CANDIDATOS DAS ELEIÇÕES DOS CONSELHOS DE 
ADMINISTRAÇÃO FISCAL - TRIÊNIO 2024-2026 
 

PROCESSO Nº 356/2023 - VALIPREV 
 
Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três às 14;30h, reuniu-se membros da 
Comissão Eleitoral do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Valinhos – 
VALIPREV, designada por meio da Portaria nº 753, de 28 de julho de 2023, publicada na imprensa 
oficial do município, edição nº 2.495, de 28 de julho de 2023, a Presidente do Valiprev, a Diretora 
do Departamento Jurídico, a Presidente do Conselhos Fiscal, e os candidatos aos Conselhos 
Fiscal e de Administração do Valiprev para esclarecimentos sobre a suspensão do processo 
eleitoral e futuros trâmites da eleições. O Presidente do Conselho de Administração, Luiz 
Henrique Andretto ciente da reunião, não compareceu em virtude de reunião relativa à processo 
de sindicância no âmbito de seu Departamento. O candidato Jorge Augusto de Oliveira, ciente 
da reunião, justificou o não comparecimento em virtude de reunião pré agendada em seu 
Departamento. A candidata Clarissa Faria Pedroso, ciente da reunião, informou estar em gozo 
de férias na data. A candidata Alexssandra Rosa, ciente da reunião, não compareceu por motivo 
de compromissos de trabalho. A candidata Fabiana Cristina Barbosa, ciente da reunião, não 
compareceu por motivo de força maior. Foi esclarecido pela Comissão Eleitoral, Presidência e 
Diretoria Jurídica do Valiprev que diante do relatório técnico apresentado pela empresa 
contratada para prestação dos serviços, deliberou-se pela anulação das eleições diante da 
impossibilidade de recuperação integral dos votos depositados em todo período da eleição, 
comprometendo a fidedignidade do procedimento eleitoral, em virtude de erro operacional 
exclusivo da empresa. Deliberaram pela rescisão contratual com a empresa até então 
contratada para a prestação dos serviços. 
Foi sugerido novo calendário eleitoral com as seguintes datas: desenvolvimento e análise do 
programa junto à nova empresa a ser contratada até o dia 14/12; elaboração e entrega das 
senhas até 22/12/23 para ocorrência de novo procedimento eleitoral de 03/01/2024 a 
09/01/2024. 
Após exposição do novo calendário eleitoral, os candidatos sugeriram que os procedimentos 
eleitorais sejam feitos em fevereiro, considerando o período de férias, considerando eventual 
baixa adesão dos eleitores. Tal sugestão será deliberada pela Comissão eleitoral. 
O candidato Carlos Cezar da Silva Felix requereu prazo para pedido de reconsideração da decisão 
da Comissão Eleitoral, caso contrária aos prazos propostos pelos candidatos. Foi ressaltado que  
a princípio a Resolução das Eleições não prevê a abertura de prazos para deliberação da 
Comissão. O candidato se ausentou antes de assinar a ata 
Nada mais a ser tratado, às 15:00h foi lavrada a presente ata, que segue assinada por todos os 
presentes. 
   
 
      Carina Missaglia            Gisele Angélica Baiochi Cardoso 
 Presidente do Valiprev               Diretora do Departamento Jurídico 
 
 
 

          Marcella Massaini Barbieri                     Graziela Barbisan Gabanela  
           Presidente da Comissão                                                                    Integrante Titular 
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Vinícius Rafael Cardoso Barbosa dos Santos                         Luciene Orfale Gonçalves 
       Integrante Suplente    Presidente do Conselho Fiscal 

   
 

 
CANDIDATOS PRESENTES: 

 
 

Alex Sandro de Souza Costa 
 
 
Carlos Cezar Da Silva Felix 
 
 
Fernanda Simões Lopes 
 
 
 
Hadler Vallim Stevanatto 
 
 
 
Kerolin End Impassionato Dal Bianco 
 
 
 
Thelma Cristina Coleta Alves 
 
 
 
Valéria De Fátima Bertagnoli 
 
 
 
Patrícia Moraes Bonci 
 
 
 
Vinicius Visentini 
 
 
 
Luciene Orfale Gonçalves 

 
 
                                 
 

mailto:contato@valiprev.com.br
http://www.valiprev.com.br/

